

5 Спальни Вилла in Ciudad Quesada

Ref: PSN9295

760.000 €



Тип недвижимости : Вилла

Бассейн : Частный

Жилая площадь : 245 m²

Местонахождение : Ciudad Quesada

Сад : Частный

Участок : 300 m²

Зона : Rojales

Парковка : Да

Спальни : 5

Ванные комнаты : 3

Ключ готов

Подвал

Солярий

Прачечная

Современная роскошная вилла с открытым видом в Сьюдад-Кесада, Коста-Бланка. Современный дизайн и просторные жилые помещения. Откройте для себя эту элегантную современную виллу в Сьюдад-Кесада, стильную и просторную недвижимость, спроектированную так, чтобы сочетать в себе роскошь, комфорт и экологичность. Эта угловая вилла общей площадью 245 м², расположенная на трех уровнях, предлагает идеальный баланс между современной архитектурой и средиземноморским шармом. Функциональная планировка с исключительным комфортом. Первый этаж встречает вас светлой гостиной и столовой открытой планировки, плавно переходящей в солнечную террасу и большой частный бассейн размером 4x10 м, идеально подходящий для развлечений или просто для наслаждения спокойной обстановкой. Вилла имеет 4 спальни и 3 ванные комнаты, а также дополнительный гостевой туалет. Главная спальня занимает весь первый этаж, предлагая полную приватность, просторную ванную комнату и частную открытую террасу с панорамным видом на окружающий ландшафт. В подвале вы найдете три спальни, уютную вторую гостиную (которая может быть преобразована в пятую спальню), прачечную и закрытый гараж. Каждое пространство спроектировано так, чтобы максимально использовать естественное освещение, обеспечить уединение и функциональность, создав дом, который идеально подходит вашему стилю жизни. Высококачественная отделка и энергоэффективность. Построенная по самым высоким стандартам, эта вилла включает в себя высококачественные материалы и экологичные функции для максимального комфорта. Полностью меблированная кухня со встроенной бытовой техникой. Ванные комнаты с мебелью, душевыми перегородками и электрическими полотенцесушителями. Кондиционер с воздуховодами, полностью установленный. Фотоэлектрические солнечные панели для повышения энергоэффективности. Электрические жалюзи в гостиной и спальнях. Бронированная входная дверь для повышения безопасности. Выгодное расположение в Сьюдад-Кесада. Расположенная в одном из самых эксклюзивных и спокойных жилых районов Коста-Бланки, эта вилла окружена природой и удобствами. Поле для гольфа La Marquesa находится всего в 1 км, а пляжи Guardamar del Segura, отмеченные Голубым флагом, — всего в 6 км. Оживленные города Торревьеха и Ориуэла-Коста находятся менее чем в 15 минутах езды, а до международного аэропорта Аликанте можно добраться за 35 минут (40 км). Наслаждайтесь аутентичным средиземноморским образом жизни. Сьюдад-Кесада — это оживленный и хорошо организованный район, окруженный апельсиновыми рощами, ресторанами, бутиками, спортивными клубами и всеми необходимыми удобствами. Благодаря круглогодичному солнечному климату, спокойному ритму жизни и легкому доступу к полям для гольфа и пляжам, это идеальное место для постоянного проживания, отдыха или инвестиций. Свяжитесь с нами сегодня, чтобы запланировать частный просмотр и начать новую жизнь под средиземноморским солнцем в Сьюдад-Кесада.

